

“滨州移动校讯通”杯暑期营销秀第一期正式启动，当天售出报纸近两千份

“挣钱不容易，以后我要省着花”



翻看一下今天的新闻，看看要怎么推销。

本报记者 张爽 摄

本报7月16日讯(记者 张爽 见习记者 刘涛) 16日，“滨州移动校讯通”杯暑期营销秀第一期正式启动，50余名小报童正式上街售报。截止到16日下午，根据小记者们反馈上来的售报情况，这一天共售出报纸近两千份。“挣钱太不容易了，我以后一定要省着花。”小报童宗闰喆说。

宗闰喆今年12岁了，是六年级的一名学生，她在经过了近两个小时的售报后，终于将自己手中的最后一份报纸卖出去了，“今天我一共卖了40份报纸。”宗闰喆的妈妈告诉记者，平时宗闰喆是一个比较文静的小女孩，不太爱说话，想借这个机会，让她锻炼一下，“真是没想到她能卖这么多。”“其实一开始我还挺担心的，生怕自己卖不出去，但是卖着卖着，自己就变得很有信心了。”宗闰喆说她通过这次卖报学习到了很多，深刻体会到挣钱的不容易。“以后花钱一定要省得花”，宗闰喆悄悄地对记者说。

16日是小报童们上街售报的第一天，他们穿着橙色上衣，戴着白色帽子，早早地就来到报社楼前领取本报免费提供的20份报纸，他们将用售完这些报纸得来的钱，作为下一次售报的启动资金。

在市区樊家巷农贸市场，渤海国际，清怡农贸市场，餐饮市场等地，随处可见齐鲁晚报小报童的身影，他们个个使出浑身解数，时而走进街边的门市部询问，时而向经过身边的路人推销，他们穿梭在滨城的大街小巷，可谓是滨州城区的一道靓丽风景。虽说他们是第一次卖报，却表现出了非凡的毅力，不禁让人佩服。

据统计，16日这一天，齐鲁晚报的50多名小报童们共卖出1700多份报纸，其中沙凝萱同学在不到两个小时的时间里售出了71份报纸，赵乐陶同学售出了56份报纸，售出三四十份报纸的同学也大有人在，可以说50余名小报童在售报第一天均取得了不俗的成绩。



参加暑期营销秀的小报童正在卖报。本报见习记者 杨硕 摄



小报童赵乐陶 >>

“买或者不买，我都说声谢谢”



纸 赵乐陶
本报记者 王丽丽 摄

本报7月16日讯(见习记者 刘涛) 16日是暑期营销秀的第一天，虽说赵乐陶是第一次卖报，但卖报纸却自有一套方法，他说自己都是在樊家巷农贸市场附近卖的，一般是哪边人多上哪里去。“其中在一个大骨头店里我一下子就卖了5份。”赵乐陶高兴地说。

记者在现场看到，赵乐陶在向路人售报时，不管路人买不买，他都会向他们说一声谢谢，而且嘴角里还不时洋溢着微笑，特别招人喜欢。他在向路人推销时，几乎都能“百发百中”。

在中间歇息时，赵乐陶告诉记者，他在卖报的前一天晚上，就已经做好了充足的准备，先是熟悉了滨城区哪边人多，然后自己准备了一些零钱，还自备了一个大黑包用来装报纸。

家长 >>

“第一次被这么多人拒绝，对他也是种锻炼”

本报7月16日讯(见习记者 杨硕) 早上七点半，记者在清怡农贸市场见到了正在卖报的小报童童泽禹(化名)，他刚刚卖出了第8份报纸，开心地冲着一旁的妈妈笑了。

早晨的农贸市场虽然人来人往，但是大家显然将更多的注意力放在了买菜上。“这大概是他长这么大以来，第一次被这么多人拒绝，对他自己也是一种锻炼。”童泽禹的妈妈告诉记者，“以前放假，他都

是在家睡懒觉，现在让他出来锻炼一下，可以把暑假过得更加充实。”随着太阳渐渐升高，他也时不时抬起手臂擦脸上的汗，继续走向每一位来往的市民，有失败也有成功，有拒绝也有接受，童泽禹的脸上交杂着失落和喜悦。

“原来卖报纸不容易，这是我以前也从没有体会过的，我想到了妈妈上班也很不容易，我要学会珍惜每一个人的劳动成果！”童泽禹说。

市民 >>

“孩子们叫得这么亲，怎么都得买一份”

本报7月16日讯(记者 王丽丽)

16日早上六点钟，已经进入早市的樊家巷农贸市场因为两个小报童的到来而热闹了起来。“爷爷奶奶要报纸吗？五毛钱一份！”小报童们一点都不羞怯，而过往市民更是被小报童们亲切称呼吸引住了，“来一份来一份，即使不识字，孩子叫得这么亲，我也得买一份报纸呀！”

第一次上街卖报纸，两个小报童并没有记者想象中的胆怯，一到目的地，两个小孩就兴冲冲地走向了正在摆摊卖瓜的瓜农，而围着一圈买瓜的市民，也成了他们的推销对象，“叔叔阿姨要买报纸吗？”“爷爷奶奶买份报

纸吧！五毛钱一份。”在此的市民被他们亲昵的称呼吸引住了，纷纷拿出钱来购买他们的报纸。

樊家巷农贸市场从西至东长长的巷子里，因为两个小报童的到来而活跃了起来，路边摆摊的、正在买菜的市民以及往家走的，纷纷停下脚步购买他们的报纸。“这么小的孩子就有勇气出来卖报纸，应该买份，支持他们一下！”“这爷爷奶奶叫得这个亲啊，就是不认字也得买份！”“你们应该学那卖报歌，一边唱歌一边卖报！”

在仅仅20几分钟的时间里，两个小报童40份报纸已经售罄。

哈飞路宝

宽松节油 快乐闪耀
大空间 小油耗 高品质
路宝年度款已到店
团购进行中。。。
首付 7800元
路宝开回家！

哈飞汽车

哈飞汽车指定经销单位：

哈飞汽车滨州京华销售服务店

贵宾热线：0543-3375321

销售地址：滨州市渤海五路黄河十一路
北60米路东

邹平贵宾热线：0543-4669888

阳信贵宾热线：0543-8261678

无棣贵宾热线：0543-6318666

惠民贵宾热线：0543-5300177

广饶贵宾热线：13963387358

沾化贵宾热线：13561512290

博兴贵宾热线：0543-2122111

哈尔滨哈飞汽车工业集团有限公司

客服中心：400-600-0006或请访问www.hafeiauto.com.cn